

16 СЕН 1994

«ЛЪЛЛ»

■ Предоставляются ли какие-либо льготы по уплате земельного налога гражданам, члены семей которых являются инвалидами?

Отвечает начальник отдела платы за землю и природные ресурсы Государственной налоговой инспекции по Санкт-Петербургу Г. В. СЫТНИК:

— Если инвалид сам официально является собственником земли (землеладельцем, землепользователем), в соответствии с законодательством о плате за землю он полностью освобождается от земельного налога. Если собственником земли по документам является кто-либо из членов его семьи — льгота не предоставляется.